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Ocena stanu technicznego istniejgcych obiektéw.

Czesc istniejgca zabudowy ujezdzalni jest zniszczona i nie nadaje
si¢ do uzytkowania . Praktycznie wszystkie elementy konstrukcyjne
wykonane z drewna sg rozebrane . Czesci muréw tacznikdéw sg zawalone .
Do wykorzystania technicznego nadajg sie tylko $ciany obwodowe ujezdzalni
i ich fundamenty .

Ze wzgledu na zabytkowy charakter zabudowy postanowiono
odtworzy¢ zabudowe w jej historycznym stylu catkowicie zmieniajac
rownoczesnie jej przeznaczenie.

Reasumujgc obiekty te sg w stanie ruiny. Mozna jednak wykorzystac
czgsc starych muréw wraz z ich fundamentami oraz czesciowo tukowymi
nadprozami kamiennymi . Pozostate prace odbywaé sie bedg na podstawie
zachowanych inwentaryzacji

W budynku przylegtym dwukondygnacyjnym , gdzie adaptacja polega
na wprowadzeniu pomieszczen sanitarnych sytuacja jest zupetnie inna .
Istniejaca bryta budynku jest zachowana w dobrym stanie technicznym w
czesci konstrukcyjnej . Elementy wykoriczeniowe — tynki ,stolarka , podtogi i
posadzki , oktadziny oraz pokrycie dachu ze wzgledu na ich wiek muszg
zostac odtworzone na nowo.
Sciany no$ne sg w dobrym stanie technicznym , stropy nie wykazuja
ponadnormatywnych ugie¢ .
Konstrukcja dachu jest w dobrym stanie technicznym .
Obiekt nadaje sie do wykonania prac adaptacyjnych.
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temat :

obiekt :

inwestor :

faza / branza :
PBW - cz. konstr.

projektowat :
cz.konstr.

sprawdzit :
cz.konstr.
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II- SPIS TRESCI

CZESC OPISOWA
1. Strona tytutowa
2. Spis tresci
3. Opis techniczny
4.  Wyniki obliczen statycznych

CZESC GRAFICZNA

K1. tacznik nr 1 - Fundamenty budynku A - rzut i przekroje

K2. tacznik nr 1 — Strop nad parterem, elementy zelbetowe $cian parteru i poddasza - rzut

K3. tacznik nr 1 —Strop nad parterem, elementy zelbetowe $cian parteru i poddasza - przekroje
K4. tacznik nr 2 — Fundamenty — rzut i przekroje

KS. tacznik nr 2 — Strop nad parterem, elementy zelbetowe Scian parteru i poddasza -rzut i przekroje
K6. Sala gtéwna — wieniec na poziomie +4,80m

K7. Konstrukcja stalowa dachu sali gléwnej- rzut

k8. Elementy konstrukcji stalowej dachu — czes¢ |

K9. Elementy konstrukcji stalowej dachu — czes¢ |l

K10. Elementy konstrukcji stalowej dachu — czes¢ Il

K11. Konstrukcja stropu drewnianego w sali gléwnej w poziomie +8,50m- rzut i przekroje

K12. Konstrukcja drewniana dachu sali gléwnej -rzut

K13. Konstrukcja drewniana dachow facznikoéw - rzut

K14. Konstrukcja drewniana dachéw - przekroje

llI- OPIS TECHNICZNY

1.Podstawa opracowania

umowa na wykonanie projektu budowlanego i wykonawczego konstrukcji
projekt budowlany architektury — autor mgr inz. Arch. Marcin Brus

normy i literatura techniczna

programy obliczeniowe : ABC-Plyta , Specbud , ABC-Obiekt

2. Zakres opracowania :

Opracowanie obejmuje projekt budowlany i wykonawczy konstrukeji w zakresie okreslonym w ustawie Prawo
Budowlane .

3. Opis ogdlny obiektu :

Budynek Ujezdzalni jest obiektem o wymiarach w rzucie 27,50x19,5m do ktdrego przylegaja po obu stronach
dwa obiekty nizsze nazwane w dalszej czgsci opracowania tacznikami. Budynek ujezdzalni byt przekryty dachem
drewnianym czterospadowym opartym na murach obwodowych. Obecnie dach ulegf catkowitemu zniszczeniu . Po-
zostaty tylko $ciany obwodowe murowane z kamienia i czesciowo z cegly petnej . Jako ze budynek znajdowat sie¢ w
ciggu zabudowan gospodarczych patacu z obu stron przylegaly do niego elementy kubaturowe taczace z innymi
obiektami. taczniki te sa obecnie catkowicie zrujnowane , a zachowano tylko fragmenty $cian zewnetrznych.

Pod wzgledem konstrukcyjnym dach ujezdzalni kryty dachéwkg opierat sig na zestawie ram drewnianych osadzonych
na zachowanych masywnych fundamentach murowanych . taczniki przylegle posiadaty stropy drewniane i dachy

wielospadowe stanowiace przenikajace sie z dachem ujezdzalni mniejsze bryly . ‘f'-"‘l EWHROGNR
— | Yool
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W zakres projektu wchodzi odtworzenie w ksztatcie ujezdzalni sali zebran i kameralnych wystepéw artystycznych. Z
tego powodu odtwarza sie Sciany ,dach i posadzke w budynku ujezdzalni . Dach zostanie ocieplony , zabezpieczony
do odpornosci ogniowej wg odrebnego opracowania, oraz wyposazony w niezbedne instalcje w tym wentylacji me-
chanicznej. Wszystko to sprawia znaczny wzrost obcigzen konstrukcji dachu przez co giéwne element konstrukcyjne
w postaci ram gtéwnych nalezy wykona¢ w technologii stalowych ram .

Pomieszczenia facznikéw beda petni¢ nowe role jako wejscie gtéwne do sali , pomieszczenia techniczne i maga-
zynowe. Przyjgto wykonanie nad parterem stropéw zelbetowych ptytowych i nad nimi wykonaé dachy drewniane w
ksztatcie pierwotnym .

W pomieszczeniach facznikdw wiekszos¢ $cian nalezy wykonaé od nowa na nowych fundamentach .

4. Ocena stanu technicznego istniejgcych obiektéw.

Czeéc istniejaca zabudowy jest zniszczona i nie nadaje sie do uzytkowania . Praktycznie wszystkie elementy
konstrukcyjne wykonane z drewna sg rozebrane . Czesci muréw facznikéw sa zawalone . Do wykorzystania technicz-
nego nadaja sig tylko Sciany obwodowe ujezdzalni i ich fundamenty .

Ze wzgledu na zabytkowy charakter zabudowy postanowiono odtworzy¢ zabudowe w jej historycznym stylu catkowi-
cie zmieniajgc réwnoczesnie jej przeznaczenie.

Reasumujqc obiekty te sa w stanie ruiny. Mozna jednak wykorzystaé¢ cze$¢ starych muréw . Pozostate prace
odbywac sig¢ beda na podstawie zachowanych inwentaryzacji

5. Opis ogolny konstrukcji :

Ujezdzalnia : Zachowuije sie istniejace $ciany zewnetrzne , Na écianach nalezy wykonac wierice zelbetowe oraz
wprowadzi¢ kilka rdzeni zelbetowych . Wykonuje sie nowa posadzke betonowa na gruncie wg opisu architektury.
Nastepnie Nalezy wykona¢ dwanascie ram stalowych tworazcych gtéwny ukiad noény dla tradycyjnego dachu drew-
nianego krytego dachéwka , ocieplonego i wykonczonego obudowg ppoz z piyt gipsowo-kartonowych.

tacznik 1 - zachowuje sie tylko fragment $ciany zewnetrznej , pozostate éciany nalezy wymurowac na nowych
fundamentach tawowych . Nad parterem strop zelbetowy ptytowy wykonany w dwdch poziomach . Nad stropem
konstrukcja drewniana dachu tradycyjna oparta na stupach drewnianych.

tacznik 2- Jak wyiej

6. Warunki gruntowo-wodne :

Powierzchnia terenu jest przeksztatcona antropogenicznie , nadsypana warstwa nasypow . Podlioze geologiczne
rozpoznano do do glebokosci 3m Grunty stanowig utwory czwartorzedowe . S3 to wodnolodowcowe utwory piasz-
czyste .

Wody gruntowej ne stwierdzono .

Biorac pod uwage charakter projektowanych obiektéw niewielki zakres prac fundamentowych oraz proste
warunki gruntowo-wodne przyjeto | kategorie geotechniczng .

6.. Warunki gornicze :
Teren inwestycji nie jest terenem gérniczm

7. Opis szczegotowy konstrukcji :

7.1. Budowa i przygotowanie podtoia :

Dla wykonania prac fundamentowych facznikéw przyjeto wykopy liniowe o szerokosci projektowanych faw . W
taczniku nr 1 znajdowata sie na fragmencie rzutu piwniczka , ktéra nalezy zlokalizowaé i zasypac piaskiem z domieszka
zwiru i zagesci¢ mechanicznie do Is= 0,98. Szczegdly na rysunkach K1 i K2. Podioza pod posadzki w ujezdzalni wyréw-
nac piaskiem i dogesci¢ mechanicznie

7.2, Fundamenty :

Przyjeto posadowienie w postaci zelbetowych taw fundamentowych o zréznicowanych wymiarach
Nalezy zastosowac beton klasy C20/25 WS8.
Fundamenty zazbroi¢ stal klasy AllIN gatunku BSt500S (lub RB500W) .

Ze wzgledu na istniejace zagospodarowanie terenu przyjeto obsypke scian fundamw;ﬁwwgﬁgmntu nie-
spoistego umozliwiajgcego jego zageszczenie . Ureqd (Bc‘i‘“-mn- Zabytkdw

h w Katewicach
elogatiura m Czest
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7.3. Stropy :

Przyjeto stropy w postaci piyt zlebetowych krzyzowo-zbrojonych o grubosci 16 cm niej kondygnacji . W liniach
podpdr wprowadzono wierice zelbetowe o wysokosci stropu zbrojonych podtuznie 4 ¢ 16 i strzemionami ¢ 6 mm co
20 cm . Beton stropéw klasy C20/25. Stal zbrojeniowa klasy AllIN gatunku RB500W lub BSt500S.

7.4. Sciany nadziemia :

$Sciany noéne istniejace nalezy uzupetnia¢ i naprawiac cegla petng klasy 150. Sciany nowe mozna wykona¢ z blocz-
kéw Sika lub elementéw ceramicznych o grubosci 25 cm. Na $cianach stniejacych wykonaé wierice obwodowe jak na
rysunkach szczegétowych. Z wiericow wyprowadzi¢ taczniki z pretéw gwintowanych M12 do kotwienia murtat da-
chéw drewnianych.

7.5. Konstrukeja stalowa dachu ujezdzalni :

Gléwna konstrukcja noéna ztozona jest z czterech poprzecznych ram R1 ustawionych w rozstawie 5,0m na
istniejacych fundamentach . Ramy te podzielono na elementy montazowe. Po ustawieniu ich i stezeniu ptatwiami
stalowymi w poziomie +8,5 m nalezy je kotwi¢ w gérnej strefie stupow przyéciennych do wiericow $cian , aby uzyskac
przewidywany schemat statyczny.

W kierunku podiuznym wystepuja cztery pétiramy R2 oparte na fundamentach i ramach R1. Ostatnim elementem
konstrukcji gléwnej sa ramy naroznicowe , ktdre opieraja sig na ramach R2 i fundamentach w narozach hali . Ramy te
nalezy zakowi¢ do wiericéw obwodowych .

Konstrukcje stalowa wykonac njako zabezpieczong przed korozjg poprzez malowanie do klasy ekspozycji C3 ,
oraz zabezpieczy¢ przeciw ogniowo zgodnie zopisem zabezpieczen ppoz.
Stal konstrukcyjna klasy Al gatunku S235RJ.

7.6. Strop w poziomie +8,5m nad ujezdzalnia :

W poziomie + 8,50 m nalezy wykonac poziomy strop z belek drewnianych umieszczanych pomiedzy stalowymi bel-
kami gtéwnymi . W poziomie stropu zostanie osadzone giéwne ocieplenie dachu . Od spodu zostanie wykonana obu-
dowa gipsowo kartonowa na ruszcie metalowym o zaggszczonym rozstawie rusztu do 45 cm. Przed mocowaniem
piyt g-k wykonac izolacje paroizolacyjng .

7.7. Dachu drewniane :
- Dach ujezdzalni :
W wyznaczonych strefach podporowych osadzi¢ nalezy uktad ptatwi drewnianych . Szcegdlng uwage nalezy zwrdci¢
na oparcie ptatwi na naroznicach. Dopasowanie podparé moze tam sprawiac trudnosci ze wzgledu na ktopotliwg
geometrie pofaczen. Na ptatwiach gléwnych utozy¢ krokwie .
W strefach przenikania dach6w tacznikéw na elementach nosnych dachu gléwnego zostang osadzone podparcia dla
dachow przylegtych.
- Dachy tacznikéw — tradycyjne dachy drewniane w ukfadzie krokwiowo-ptatwiowym oparte na ukfadzie stupow
drewnianych osadzonych na stropach zelbetowych .
Drewno konstrukcyjne klasy C24 nalezy zaimpregnowac przed osadzeniem przeciwgrzybicznie i przeciwogniowo.

8.0. Materiaty konstrukcyjne :
8.1. Betony:

- beton podkiadowy — C12/15
- beton konstrukeyjny fundamentéw i $cian fundamentowych — C20/25 W8
- beton konstrukcyjny nadziemia : C20/25

8.2. Stal :
zbrojeniowa- klasy A 0 - StOS — zbrojenie pomocnicze —— .
A lIl N- RBS00W- zbrojenie gléwne lub BSt5005 WRIENE . cininig 15 TP
- stal profilowa - klasy Al gatunku S235R) R o e
Delepivura w Crestochowie

8.3. Elementy $cienne: TR
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Dla scian zewnetrznych bloczki petne Silka E24S o grubosci 24 cm na zaprawie cienkowarstwowej klasy M10
Cegtg petna klasy 150

8.4. Izolacje przeciwwodne

- przepona pozioma pod plytg fundamentowa - WG OPRACOWANIA TBW- wg technologii betonu wodoszczelnego
- izolacja pionowa écian piwnic - powtoki bezspoinowe dostepne na rynku zastosowane zgodnie z zaleceniami produ-
centa

9.0 Obcigzenia przyjete w obiekcie :

- obciazenie uzytkowe posadzek: 5,0 kN/m2

- obciazenie uzytkowe stropow : 2,0 kN/m2

- obcigzenie uzytkowe stropu w poziome +8,5 m — 0,50 kN/m2

- obciazenie $niegiem Il strefa obcigzenia i wiatrem | strefa obcigzenia

- obcigzenie gruntem :  przyjeto grunt zasypowy o @ = 25stopni i ciezarze wiasciwym 20kN/m®, gruntem rodzi-
mym o @ = 15 stopni i ciezarze whasciwym 20 kN/m?*

- obcigzenia ciezarami wiasnymi wg obowigzujgcych norm

W (slee
Tk

Urzad Ochrony 7
w Katowi
Delegatura w Czestoc
t1)
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10. Wyniki obliczen statycznych

10.1. Obliczenie krokwi dachu :

Krokiew K1 :

DANE:

Wymiary przekroju: przekréj prostokatny
Szeroko$¢ b=75cm
Wysokos¢ h=17,5cm

Zacios na podporach f=3,0cm
Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
- fmx = 24 MPa, fiox = 14 MPa, feox = 21 MPa, fux = 2,5 MPa, Egmean = 11 GPa, px = 350 kg/m®

Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2
Geometria:
Kat nachylenia polaci dachowej o =34,0°

Rozstaw krokwi a=0,85m
Dlugos¢ rzutu poziomego wspornika lwx=0,90m
Dlugoé¢ rzutu poziomego odcinka srodkowego lax = 2,40 m
Diugos¢ rzutu poziomego odcinka gérnego lgx=3,30m
Obciazenia dachu:
- obcigzenie stale (wg PN-82/B-02001: ):
g, = 0,950 kN/m? polaci dachowej, v = 1,20
- uwzgledniono ciezar wiasny krokwi
- obciazenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/21-1: pota¢ bardziej obciazona, strefa 2, nachylenie polaci 34,0 st.):
Sy = 0,936 kN/m? rzutu potaci dachowej, yr= 1,50
- obcigzenie parciem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pola¢ nawietrzna, wariant Il, strefa |, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=12,0 m,
budowla zamknigta, wymiary budynku H=12,0 m, B=18,5 m, L=27,0 m, nachylenie polaci 34,0 st., beta=1,80):
P = 0,174 kN/m? polaci dachowej, 1= 1,50
- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pola¢ zawietrzna, strefa |, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=12,0 m, budowla
zamknieta, wymiary budynku H=12,0 m, B=18,5 m, L=27,0 m, nachylenie potaci 34,0 st., beta=1,80):
Py = -0,225 kN/m? polaci dachowej, v = 1,50
- obcigzenie ociepleniem gy = 0,300 kN/m? potaci dachowej na $rodkowym odcinku krokwi; v = 1,20
WYNIKI:

——— M [kNm]
——RI[kN]

2,48

, 0,90 2,40 i 3,30 G
A )

Zginanie:
decyduje kombinacja A (obc.stale max.+ociepleniet+snieg+wiatr) Wojew odzk
Moment obliczeniowy: Jrzad Ochrony Zabytid
Mpodp = -2,87 kNm w Katowicach
Warunek no$nosci - podpora: Delegatura w Czestochowls
Gmya = 10,91 MPa, frnys= 11,08 MPa (1)
Omydlfnys = 0,985 < 1
Ugiecie (odcinek gorny):
Uin = 9,71 MM < Upein=1/200=19,90 mm  (48,8%)

A6Y



Krokiew K2 :

DANE:

Wymiary przekroju: przekroj prostokatny
Szerokos¢ b=75cm
Wysokosc h=175cm

Zacios na podporach t, = 3,0 cm
Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymalosci C24
= fuk =24 MPa, fiox = 14 MPa, foox = 21 MPa, f,x = 2,5 MPa, Egmesn = 11 GPa, pi = 350 l-(gn'm3

Klasa uzytkowania konstrukgji: klasa 2
Geometria:
Kat nachylenia potaci dachowej o = 34,0

Rozstaw krokwi a=085m
Diugosc rzutu poziomego wspornika lwx=0,90 m
Diugosc¢ rzutu poziomego odcinka $rodkowego  lyx = 1,55 m
Diugosé rzutu poziomego odcinka gérnego lgx=1,50m
Obciazenia dachu:
- obcigzenie stale (wg PN-82/B-02001: ):
gk = 0,950 kN/m? polaci dachowej, v = 1,20
- uwzgledniono ciezar wiasny krokwi
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pola¢ bardziej obcigzona, strefa 2, nachylenie polaci 34,0 st.):
Sy = 0,936 kN/m? rzutu polaci dachowej, = 1,50
- obciazenie parciem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pola¢ nawietrzna, wariant Il, strefa I, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=12,0 m,
budowla zamknieta, wymiary budynku H=12,0 m, B=18,5 m, L=27,0 m, nachylenie potaci 34,0 st., beta=1,80):
px = 0,174 kN/m? polaci dachowej, y = 1,50
- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pola¢ zawietrzna, strefa |, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=12,0 m, budowla
zamknieta, wymiary budynku H=12,0 m, B=18,5 m, L=27,0 m, nachylenie polaci 34,0 st., beta=1,80):
px =-0,225 kN/m? polaci dachowej, y= 1,50
- obcigzenie ociepleniem gy = 0,300 kN/m? potaci dachowej na calej krokwi; y; = 1,20

WYNIKI:

——— M [kNm]
——R[kN]

Zginanie:
decyduje kembinacja A (obc.stale max.+ocieplenie+$nieg+wiatr)
Moment obliczeniowy:

Mpadp = -1,26 KNm
Warunek nosnosci - podpora:

Gmya = 4,79 MPa, fnyq= 11,08 MPa

Omyalfnya = 0,432 < 1
Ugiecie (wspornik):

Usin = 2,68 MM < Upein = 2,0:1/200 = 10,86 mm  (24,7%)
Ugiecie (odcinek gorny):

Uin = 0,63 MM < Uperin = 1/200=9,06 mm  (6,9%) Jrzad L o iy LIWOW

10.2. Obliczenie ptatwi drewnianych : (1)
Ptatew szczytowa :

AGS



DANE:
Wymiary przekroju: przekréj prostokatny

Szerokos¢ b =20,0cm
Wysokosc h=275cm
Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymalosci C24
= fux =24 MPa, fiox = 14 MPa, foox = 21 MPa, fux = 2,5 MPa, Egean = 11 GPa, py = 350 kg/m®

Klasa uzytkowania konstrukgji: klasa 2

Geometria:

Platew podparta tylko stupami

Rozstaw slupéw  1=500m

Obciazenia platwi:

- obcigzenie stale [0,950-(0,5-3,20+0,5-3,20)/cos 34,0°]
Gy = 3,667 kN/m; = 1,20

- uwzgledniono dodatkowo cigzar wiasny platwi

- obcigzenie $niegiem [0,624-0,5-3,20+0,936:0,5-3,20]
Sk = 2,496 kN/m; y;= 1,50

- obcigzenie wiatrem - wariant | (pionowe) [0,167-0,5-3,20+-0,216:0,5-3,20)
Wiz =-0,078 kN/m; v = 1,50

- obcigzenie wiatrem - wariant | (poziome) [0,1670,5-3,20-(sin 34,0%cos 34,0°)--0,216-0,5-3,20-(sin 34,0%/cos 34,0%]
Wiy = 0,414 kN/m; = 1,50

- obcigzenie wiatrem - wariant Il (pionowe) [-0,146-0,5-3,20+-0,216-0,5-3,20]
W: =-0,679 kN/m; v,= 1,50

- obcigzenie wiatrem - wariant Il (poziome) [-0,146-0,5-3,20-(sin 34,0%cos 34,0°+-0,216:0,5-3,20-(sin 34,0%/cos 34,0%]
Wiy = 0,076 kN/m; y=1,50

WYNIKI:
s; {m} } dla jednego odcinka (przesia)
[ [ =
15511 15 I
0,28 0,28
o) )
al|lo olle
sl ol
oo oo
X
5 £ 5,00 ¥
Zginanie:

decyduje kombinacja A (obc.stale max.+$nieg+wiatr-wariant 1)
Momenty obliczeniowe
Mymax = 25,83 KNmM; M max = 1,94 kNm
Warunek no$nosci:
Omyd = 10,25 MPa, fnyqa= 11,08 MPa
Omza = 1,06 MPa, f,.q= 11,08 MPa
kmn=0,7
Km'Omyd/fmyd + Omzdlfmzg = 0,743 < 1
Omyilfnya + Kn'Omadlfmza = 0,992 < 1
Ugiecie:
decyduje kombinacja B (obc.stale+$nieg)
Uinz = 22,72 mm; Uy = 0,00 mm
Uin = (Uinz" + Unny")*® =22,72 MM < Upersn = 25,00 mm  (90,9%)

Ptatew P1 :

DANE:

Wymiary przekroju: przekroj prostokatny W oje v iz ;
Szerokosc¢ b=20,0cm Urzad \ff{'i_‘;;‘u-:_'.‘.f‘ anyLALGw
Wysoko$é h=275¢cm w Katowie ™
Brewna, Delogatura v Czegstoci

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymalosci C24 (1)

(%



5 fmx = 24 MPa, fiox = 14 MPa, foox = 21 MPa, fx = 2,5 MPa, Eqean = 11 GPa, py = 350 kg/m”

Klasa uzytkowania konstrukgcji: klasa 2
Geometria:

Ptatew podparta tylko slupami

Rozstaw slupow  1=5,00m

Obciazenia platwi:

- obcigzenie stale [(0,950-(0,5-2,10+0,5:3,20)/cos 34,0°)+(0,500-0,5-2,10/cos 34,0°)]

Gy = 3,670 kN/m; y=1,12

- uwzgledniono dodatkowo cigzar wlasny ptatwi

- obcigzenie $niegiem [0,624-(0,5-2,10+0,5'3,20)]
Sy = 1,654 kN/m; v = 1,50

- obcigzenie wiatrem - wariant | (pionowe) [(0,167-(0,5:2,10+0,5-3,20)/cos 34,0°)-cos 34,0°]

Wi = 0,444 kN/m; = 1,50

- obciazenie wiatrem - wariant | (poziome) [(0,167-(0,5-2,10+0,5-3,20)/cos 34,0°-sin 34,0

Wi, = 0,299 kN/m; = 1,50

- obcigzenie wiatrem - wariant Il (pionowe) [(-0,216-(0,5-2,10+0,5-3,20)/cos 34,0°)-cos 34,0

Wk.z = -0.572 kNlm, = 1,50

- obcigzenie wiatrem - wariant Il (poziome) [(-0,216°(0,5-2,10+0,5-3,20)/cos 34,0°)-sin 34,09

Wiy =-0,386 kN/m; y;=1,50

WYNIKI:
Rz [kN] . 4
Ry [kN].} dla jednego odcinka (przgsla)
< | I
1.4 [] 14 Il
1,12 1,12
~ I~
ol |® B
—Uw R
X
z 7|V 5'00 -|P

Zginanie:

decyduje kombinacja A (obc.stale max.+$nieg+wiatr-wariant )

Momenty obliczeniowe
Mymax = 23,13 kNm; M max = 1,40 KNm
Warunek nosnosci:
Omyd = 9,18 MPa, fuyo= 11,08 MPa
Omzd = 0,76 MPa, fn.q= 11,08 MPa
km=0,7
km'ffm.y.nlfrn,y‘d + Um,z‘d"fm‘z.d =0,649 < 1
Um,y,d’fm.y,d & krn'o'rn.z.d"m‘z,d =0,877 < 1
Ugiecie:
decyduje kombinacja B (obc.stale+$nieg)
Uinz = 20,36 mm;  Ugny = 0,00 mm

Unn = (U2 + Uy )™ =20,36 MM < Upauin = 25,00 mm

Pltatew P3:

DANE:

Wymiary przekroju: przekréj prostokatny
Szerokosc b=20,0cm
Wysoko$¢ h=275cm
Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymalo$ci C24
- fm.k =24 MPa, fw_k =14 MPa. fr..ﬂ.k =21 MPa, fv‘k = 2,5 MPa. Eﬂ.mean =11 GPa. Pk = 350 kglm3

Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2
Geometria:

Platew podparta tylko stupami

Rozstaw sfupéw  1=500m

Obciazenia platwi:

- obciazenie state [(0,950+0,400):(0,5:2,10+0,5-2,10)/cos 34,0%]

Gy = 3,420 kN/m; =113
- uwzgledniono dodatkowo cigezar wiasny platwi
- obcigzenie $niegiem [0,624-(0,5-2,10+0,5-3,20)]

w Kaio \'i\'\;f:' 1
Nolecatura w Czesiocowwis
Delegatura w L2z%

e vyvo

(1)
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Sk = 1,654 kN/m; v = 1,50

- obcigzenie wiatrem - wariant | (pionowe) [(0,167+(0,5-2,10+0,5-3,20)/cos 34,0°)-cos 34,0°]
Wi = 0,444 kKN/m; v = 1,50

- obcigzenie wiatrem - wariant | (poziome) [(0,167-(0,5-2,10+0,5-3,20)/cos 34,0°)-sin 34,0°
Wy = 0,299 kN/m; v = 1,50

- obcigzenie wiatrem - wariant Il (pionowe) [(-0,216-(0,5-2,10+0,5-3,20)/cos 34,0°)-cos 34,0°)
Wy, =-0,572 kN/m; v = 1,50 )

- obcigzenie wiatrem - wariant Il (poziome) [(-0,216+(0,5:2,10+0,5-3,20)/cos 34,0°)-sin 34,0°]
Wiy =-0,386 kN/m; v = 1,50

WYNIKI:
g: {m} } dla jednego odcinka (przesla)
= 1.4 l_] 14 lj <
1f1§;ﬁ s
[Te] w
=10 S|~
|2 |9
Lol | e | P
X
lz ¥ 5,00 ¥

Zginanie:
decyduje kombinacja A (obc.stale max.+$nieg+wiatr-wariant I)
Momenty obliczeniowe
Mymax = 22,37 KNm; Mz max = 1,40 kNm
Warunek nosnosci:
Gmya = 8,87 MPa, fnyqa= 11,08 MPa
omza = 0,76 MPa, fn.a= 11,08 MPa
km =0,7
km'ﬁm‘y.d'rfm.y.d + ﬁrn‘z,dffm.l‘d =0,630 < 1
O‘m_y_dn’fm.y_d + K Omz.d/fmza = 0,849 < 1
Ugiecie:
decyduje kombinacja B (obc.stale+$nieg)
Uz = 19,34 mm;  Ugay = 0,00 mm
Un = (Usnz” + Unny")>® =19,34 MM < Unersn = 25,00 mm  (77,4%)

Ptatew P4

DANE:

Woymiary przekroju: przekrdj prostokatny

Szerokosé b=20,0cm

Wysokos¢ h=275cm

Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymaloéci C24

= fux =24 MPa, fiox = 14 MPa, f.0x = 21 MPa, f,x = 2,5 MPa, Eq mean = 11 GPa, px = 350 kg/m®

Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2

Geometria:

Platew podparta tylko stupami

Rozstaw stupéw  1=5,00m

Obciazenia platwi:

- obciazenie state [(0,950+0,400)-(0,5-1,75+0,5-2,10)/cos 34,0°]
Gy = 3,135 kN/m; y=1,13

- uwzgledniono dodatkowo cigzar wiasny platwi

- obcigzenie $niegiem [0,624+(0,5-2,10+0,5-3,20)]
Sk = 1,654 kN/m; v = 1,50

- obcigzenie wiatrem - wariant | (pionowe) [(0,167:(0,5:2,10+0,5-3,20)/cos 34,0°)-cos 34,0°]
Wi = 0,444 kN/m; v, = 1,50

- obcigzenie wiatrem - wariant | (poziome) [(0,167-(0,5-2,10+0,5-3,20)/cos 34,0°)-sin 34,0°] ij ewodzki

Wiy = 0,299 kN/m; v, = 1,50 Urzad Ochrony Zabythdéw
- obcigzenie wiatrem - wariant I (pionowe) [(-0,216+(0,5-2,10+0,5°3,20)/cos 34,0°)-cos 34,07 w Katewicach :

Wi =-0,572 KN/m; y= 1,50 Delegatura w Czestochowis

]\

- obcigzenie wiatrem - wariant Il (poziome) [(-0,216+(0,5-2,10+0,5-3,20)/cos 34,0°)-sin 34,0°]

163



Wiy =-0,386 kN/m; v;= 1,50

WYNIKI:
Rz [kN " "
R: {kN{ } dla jednego odcinka (przesia)
< [ [ 2
145A] [ 1.4 Il
112 112
1 |
8 ) ﬁ [}
~||*? ~|[2
—Uw ~uwn

X
L ¥ 5,00 "

Zginanie:
decyduje kombinacja A (obc.stale max.+$nieg+wiatr-wariant 1)
Momenty obliczeniowe
Mymax = 21,36 kKNm; M, max = 1,40 kNm
Warunek nosnosci:
Omyas = 8,47 MPa, fnya= 11,08 MPa
omza = 0,76 MPa, fy.q= 11,08 MPa
km=0,7
Km'Omy.dlfmyd + Gmzalfmze = 0,605 < 1
Gm,y,dffm‘,-_d + km'Um‘z,dlfm,zn =0,813 < 1

Ugiecie:
decyduje kombinacja B (obc.state+$nieg)
Unnz = 18,18 mm;  Ugny = 0,00 mm
Unn = (Usina” + Ugoy)"° =18,18 MM < Upesn = 25,00 mm  (72,7%)

10.3. Ptatwie na potaci o pochyleniu 45 stopni :

DANE:

Wymiary przekroju: przekroj prostokatny
Szerokosc b =20,0cm
Wysoko$é h=25,0cm
Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymalosci C24
— fmx =24 MPa, fiox = 14 MPa, foox = 21 MPa, f, = 2,5 MPa, Eqmean = 11 GPa, py = 350 kg/m®
Klasa uzytkowania konstrukgji: klasa 2
Geometria:
Platew podparta tylko stupami
Rozstaw stupow I=500m
Obciazenia platwi:
- obcigzenie state [(0,950+0,400)-(0,5-1,55+0,5:1,40)/cos 45,0°)
Gy =2,816 kN/m; v=1,13
- uwzgledniono dodatkowo ciezar wiasny platwi
- obcigzenie $niegiem [0,540-(0,5-1,55+0,5:1,40)]
Sk = 0,797 kN/m; y=1,50
- obcigzenie wiatrem - wariant | (pionowe) [(0,167-(0,5-1,55+0,5-1,40)/cos 45,0°)-cos 45,0%]
Wi = 0,247 kN/m; v = 1,50
- obcigzenie wiatrem - wariant | (poziome) [(0,167:(0,5-1,55+0,5-1,40)/cos 45,0°)-sin 45,0°]
Wiy = 0,247 kN/m; v = 1,50
- obcigzenie wiatrem - wariant Il (pionowe) [(-0,216-(0,5:1,55+0,5:1,40)/cos 45,0°):cos 45,0°]
Wiz =-0,319 kN/m; ¥ = 1,50
- obcigzenie wiatrem - wariant Il (poziome) [(-0,216+(0,5:1,55+0,5-1,40)/cos 45,0°)-sin 45,0°)
Wiy =-0,319 kN/m; v,= 1,50
WYNIKI:

WO WOL AR,
Jrzad Ochirony Zabytikow

] 3 <gvd .
W it lowiCad

Delegatura w Czestochowi
(1)
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Rz [kN] } dla jednego odcinka (przesta)

— Ry [kN]
I I <
1,204 [I 1,204 [I
0,93 0,93
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™M L3l 1 {52
ol |2 ol |2
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X
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Zginanie:
decyduje kombinacja A (obc.stale max.+$nieg+wiatr-wariant I)
Momenty obliczeniowe
Mymax = 15,33 kNm;  Mzmax = 1,16 kNm
Warunek nosnosci:
Omyd = 7,36 MPa, fnyqe= 11,08 MPa
Omza = 0,69 MPa, fy.q= 11,08 MPa
km = 0,7
km'Um‘y.d"fm.y,d + Gm.z‘d'r{m.z‘d =0,528 < 1
Omydfmya + Km*Om.z.alfmza = 0,708 < 1
Ugiecie:
decyduje kombinacja B (obc.stale+$nieg)
Uinz = 18,11 mm;  Ug,y = 0,00 mm
U = (Unnz® + Unng )™ =18,11 MM < Upeunn = 25,00 mm  (72,4%)

Ptatwie pomiedzy diwigarami stalowymi :

- rozpietosé — 4,75m

DANE:

Wymiary przekroju: przekroj prostokatny
Szerokosé b=20,0cm
Wysokose h=25,0cm
Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymato$ci C24
= fuk= 24 MPa, fiox = 14 MPa, foox = 21 MPa, fux = 2,5 MPa, Egmean = 11 GPa, p¢ = 350 kg/m®

Klasa uzytkowania konstrukgcji: klasa 2

Geometria:

Platew podparta tylko stupami

Rozstaw stupéw  1=4,75m

Obciazenia platwi:

- obcigzenie stale [(0,950+0,400)-(0,5-1,55+0,5-1,40)/cos 45,0°]
Gy = 2,816 kN/m; v=1,13

- uwzgledniono dodatkowo cigzar wiasny platwi

- obcigzenie $niegiem [0,540-(0,5-1,55+0,5-1,40)]
Sk = 0,797 kN/m; v =1,50

- obciazenie wiatrem - wariant | (pionowe) [(0,167-(0,5-1,55+0,5-1,40)/cos 45,0°)-cos 45,0°]
Wy, = 0,247 kN/m; y¢= 1,50

- obcigzenie wiatrem - wariant | (poziome) [(0,167-(0,5-1,55+0,5-1,40)/cos 45,0%-sin 45,0°)
Wiy = 0,247 kN/m; v, = 1,50

- obcigzenie wiatrem - wariant Il (pionowe) [(-0,216-(0,5-1,55+0,5-1,40)/cos 45,0°-cos 45,0°]
Wi, =-0,319 kN/m; = 1,50

- obcigzenie wiatrem - wariant Il (poziome) [(-0,216-(0,5:1,55+0,5-1,40)/cos 45,0%)-sin 45,0°]
Wi, = -0,319 kN/m; v = 1,50

WYNIKI:

‘Vl“f.ll.",_"\\ liz kot

Urzad Gohi
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Delegatura w Crestoch
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Rz [kNl} dla jednego odcinka (przgsia)

—— Ry [kN]
[ | <
IRLZZ TTaZA ]
0.88 0,88

11,74
525
11,74
525

4,75 K

L

decyduje kombinacja A (obc.state max.+$nieg+wiatr-wariant I)
Momenty obliczeniowe

Mymax = 13,83 kKNm; M, max = 1,04 kNm
Warunek nosnosci:

Omyg = 6,64 MPa, fyyq= 11,08 MPa

Omza = 0,63 MPa, fnzq= 11,08 MPa

km = 0,7

km'ﬁm,y,dlfm,y‘d * cm.z‘d”m.z.d = 0.476 < 1

Um,y.d"m.y.d + km'Um‘z,me.z‘d = 0,539 < 1

*
B

Ugiecie:
decyduje kombinacja B (obc.stale+$nieg)
Ugnz = 15,53 mm; Uy = 0,00 mm
Ugn = (Unna® + Usny?)®® 515,53 MM < Unetsa = 23,75 mm  (65,4%)

- rozpietos¢ 3,0m

DANE:

Wymiary przekroju: przekroj prostokatny
Szerokosc b=20,0cm
Wysoko$é h=250cm
Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymalo$ci C24

= fux =24 MPa, fiox = 14 MPa, feor = 21 MPa, f,x = 2,5 MPa, Egmean = 11 GPa, pi. = 350 kg/m®

Klasa uzytkowania konstrukgji: klasa 2
Geometria:
Platew podparta tylko slupami
Rozstaw stupéw  1=3,00m
Obcigzenia platwi:
- obcigzenie stale [(0,950+0,400)-(0,5-1,40+0,5-1,80)/cos 45,0°)
Gy = 3,055 kN/m; = 1,13
- uwzgledniono dodatkowo cigzar wiasny platwi
- obcigzenie éniegiem [0,540-(0,5:1,40+0,5-1,80)]
S, = 0,864 kN/m; v;= 1,50
- obciazenie wiatrem - wariant | (pionowe) [(0,167-(0,5-1,55+0,5- 1,40)/cos 45,0°)-cos 45,0°]
W, = 0,247 KN/m; = 1,50
- obcigzenie wiatrem - wariant | (poziome) [(0,167-(0,5-1 55+0,5-1,40)/cos 45,0°)-sin 45,0°]
ka = O 247 kN.’m Ve 1 50
- obcigzenie wiatrem - wariant Il (pionowe) [(-0, 216-(0,5:1,55+0,5-1,40)/cos 45, 0°-cos 45,0°]
sz =-0, 319 kNIm Yi= 1, 50
- obcuqteme wiatrem - wariant Il (poziome) [(-0,216-(0,5-1,55+0,5-1,40)/cos 45, 0°%-sin 45,0%]
ky = -0,319 KN/m; yr= 1,50

WYNIKI:



Rz [kN] ) dla jednego odcinka (przesta)

——Ry [kN]
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Zginanie:
decyduje kombinacja A (obc.stale max.+$nieg+wiatr-wariant 1)
Momenty obliczeniowe
My,max = 5,94 kKNm; M max = 0,42 kNm
Warunek no$nosci:
Omyd = 2,85 MPa, fnyqe= 11,08 MPa
Omza = 0,25 MPa, f.q= 11,08 MPa
km=0,7
km'Um,y.dIfm,y‘d + C"m.z‘d'rfm.z‘d =0,203 < 1
Um,y,d"fm‘y‘d + km'Gm,z‘dn"fm_z‘d = 0,273 < 1
Ugiecie:
decyduje kombinacja B (obc.stale+$nieg)
Umnz = 2,87 mm; Uy = 0,00 mm
U = (Unnz” + Usiny )™ =2,87 MM < Upasn = 15,00 mm  (19,2%)

Naroznica

DANE:

Wymiary przekroju: przekréj prostokatny
Szerokosé b=20,0cm
Wysoko$é h=275cm

Zacios na podporach t=3,0cm
Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymalosci C24
= fnx =24 MPa, fiox = 14 MPa, feox = 21 MPa, fux = 2,5 MPa, Egmean = 11 GPa, py = 350 kgim

Klasa uzytkowania konstrukgji: klasa 2

Geometria:

Kat nachylenia polaci dachowej A ax = 45,0°

Kat nachylenia potaci dachowej B op = 34,0°

Diugoséc rzutu poziomego wspornika polaci A lx=0,20 m

Diugo$¢ rzutu poziomego odcinka $rodkowego potaci A lix =6,54 m
Diugosc¢ rzutu poziomego odcinka gérnego polaci A lgx=2,40m

Obcigzenia dachu:
- obcigzenie state (wg PN-82/B-02001: ):

g« = 0,950 kN/m? potaci dachowej, ;= 1,10
- obcigzenie ociepleniem gy = 0,400 kN/m? polaci dachowej na $rodkowym odcinku krokwi; y;= 1,20
Obcigzenia potaci A:
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pola¢ o nachyleniu 45,0 st., strefa 2):

Sk = 0,540 kN/m? rzutu polaci dachowej, y; = 1,50
- obcigzenie parciem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pola¢ nawietrzna, strefa |, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=10,0 m, budowla
zamknigta, wymiary budynku H=10,0 m, B=10,0 m, L=10,0 m, nachylenie polaci 45,0 st., beta=1,80):

pk = 0,257 kN/m? potaci dachowej, 1= 1,50
- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pola¢ zawietrzna, strefa |, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=10,0 m, budowla
zamknieta, wymiary budynku H=10,0 m, B=10,0 m, L=10,0 m, nachylenie polaci 45,0 st., beta=1,80):

p = -0,216 kN/m? polaci dachowej, v, = 1,50
Obciazenia potaci B:
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pola¢ bardziej obcigzona, strefa 2, nachylenie polaci 34,0 st.):

Sk = 0,936 kN/m? rzutu polaci dachowej, ¥ = 1,50
- obcigzenie parciem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: polaé nawietrzna, wariant |1, strefa I, H=300 m n.p.m., monument, teren A,
z=H=10,0 m, budowla zamkmeta wymiary budynku H=10,0 m, B=10,0 m, L=10,0 m, nachylenie potaci 34,0 st., beta=1,80):

pk = 0,201 kN/m? polaci dachowej, = 1,50 Woiewddali

Urzad O« : v g



- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pota¢ zawietrzna, strefa |, H=300 m n.p.m., monument, teren A, z=H=10,0 m,
budowla zamknieta, wymiary budynku H=10,0 m, B=10,0 m, L=10,0 m, nachylenie potaci 34,0 st., beta=1,80):

px = -0,259 kN/m? polaci dachowej, yr= 1,50

WYNIKI:

——— M [kNm] fen
——R[kN]

Zginanie:
decyduje kombinacja A (obc.state max.+ocieplenie+snieg+wiatr)
Moment obliczeniowy:
Mpogp = -41,39 kNm
Warunek no$nosci - podpora:
Omya = 20,69 MPa, fyyq= 11,08 MPa
Gmyalfnys = 1,868 > 1 ()
Ugiecie (wspornik):

U = (-) 7,77 MM > Ugern = 2,011/200=2,76 mm  (281,2%)
Ugiecie (odcinek $rodkowy):
Upn = 77,41 MM > Upein = 1/ 200 = 45,19 mm  (171,3%)
Konieczne jest zastosowanie elementow stalowych
10.4. Obliczenie ramy gléwnej:
P1=21,17x2= 42,34 kN
P2 =21,13x2= 43,28 kN
P3 =17,57x2= 35,17 kN
P4 =31,33 kN

qo=2,49x 5= 12,45 kN/m

SCHEMAT RAMY

6,54

(1

(1

§ Wojewodzki
Jrzad Ochrony Zabvtkdéw
w Kaiowi ) ‘
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| 26
b
2 3:
{24
Wezty:
nrwezla x [m]) y [m] typ podpory kat
1 0,00 0,00 przegubowa 0
2 0,00 2,63
3 0,77 2,63
a 0,00 4,21
5 1,63 5,23
6 2,21 4,23
7 543 7,83
8 8,90 10,15
9 8,90 7,83
10 12,37 7,83
1 16,27 5,23
12 15,59 4,23
13 17,80 4,21
14 17,03 2,63
15 17,80 2,63
16 17,80 0,00 przegubowa 0
17 0,00 3,21 przegubowo-przesuwna 270
Prety:
nr preta wezel wezel koricowy | lyp przekroju polacznie poczalek polaczenie koniec
poczgtkowy
1 1 2 HE 180 A(2) przegub szlywne
2 2 17 HE 180 A(2) szlywne szlywne
3 1 3 HE 120 A przegub szlywne
4 3 5 HE 120 A szlywne przegub
5 4 6 HE 180 A (2) sztywne szlywne
6 5 7 HE 180 A (2) szlywne szlywne
Vi 7 8 HE 180 A (2) szlywne przegub
8 3 6 HE 120 A przegub sztywne
9 6 5 100x100x4,0 przegub przegub
(2)
10 6 i HE 120 A sztywne przegub
11 7 9 HE 180 A (2) przegub sztywne
12 8 ] 100x100x4,0 przegub przegub
13 9 10 HE 180 A (2) sztywne przegub
14 8 10 HE 180 A (2) przegub sztywne
15 10 1 HE 180 A (2) szlywne sztywne
16 1 18 HE 180 A (2) szlywne szlywne
17 10 12 HE 120 A przegub szlywne
18 12 1 100x100x4,0 przegub przegub
(2)
19 12 14 HE 120 A szlywne przegub
20 11 14 HE 120 A przegub szlywne
21 14 16 HE 120 A szlywne przegub
22 13 15 HE 180 A (2) szlywne szlywne
23 14 15 100x100x4,0 przegub przegub
(2) Wojey
24 15 16 HE 180 A (2) szlywne przegub U:’?,i\ d Q¢ j‘: i
25 2 3 100x100x4,0 przegub przegub W bt
(@) Delegatirea i
26 17 4 HE 180 A (2) sztywne szlywne il
Typy przekrojow pretowych:
nazwa malerial Alem?] Jy [em™] h [cm] elh E [MPa] o [kg/m’]
100x100x4,0 Stal St3 14,90 226,00 10,0 0,500 205000 7850
100x100x4,0 (2) Stal St3 14,90 226,00 10,0 0,500 205000 7850
HE 180 A (2) Stal St3 45,30 2510,00 171 0,500 205000 7850
HE 180 A Stal St3 45,30 2510,00 17,1 0,500 205000 7850
HE 120 A Stal St3 25,30 606,00 1.4 0,500 205000 7850

'
vodzk
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OBCIAZENIA: (warloéci charakterystyczne)
Przypadek P1: obciazenia poziome od wiatru (y; = 1,35)

FAN
Przypadek P2: Przypadek 3 (y; = 1,15)

3
g
@ ©
“‘.-" 12,45 12,45 o
g =
8 g
9 3
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) B
2 3
] ]
WYNIKI:

Obwiednia sit wewnetrznych

Obwiednia momentéw zginajgcych:

Obwiednia sit tnacych:

;I‘ { .

Delegaiura
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68,058.02

Wojewédzki :
f . Fahvtledw
Jrzad Ochrony £abYLR
Katowicach

w g 1.
('zestochoi@

Ekstremalne reakcje podporowe:

wezel (podpora) Ry [kN] R, [kN] M [kNm] | przypadek/kombinacja SGN
1(A) 234,53 93,51 -- | P2: Przypadek 3
-2,97 12,31 -- | P1: obciazenia poziome od wiatru
16 (B) 243,00 115,82 — | P2: Przypadek 3
2,98 -4,44 -- | P1: obciazenia poziome od wialru
17 (C) -- 22,30 -- | P2: Przypadek 3
- -29,22 -- | P1: obciazenia poziome od wiatru

Ekstremalne sily wewnetrzne:

pret x[m] M [kNm] N [kN] T [kN] | przypadek/kombinacja SGN
1 2,63 -36,86 30,89 p -14,01 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 30,89 -14,01 | P2: Przypadek 3
2 0,00 -36,85 30,89 65,69 | P2: Przypadek 3
0,00 -9.84 30,16 -3,33 | P1: obciazenia poziome od wialru
a 2,74 -4,71 277,07 -1,72 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 -277,07 -1,72 | P2: Przypadek 3
4 0,00 -4,71 -160,68 1,74 | P2: Przypadek 3
5 0,00 28,82 64,42 -36,11 | P2: Przypadek 3
1,84 -37,67 64,42 -36,11 | P2: Przypadek 3
6 2,34 27,36 -4,77 -5,62 | P2: Przypadek 3
0,00 -37,57 -27,28 27,75 | P2: Przypadek 3
0,00 -8,12 17,24 4,64 | P1: obciazenia poziome od wiatru

2,34 2734 -4,77 -5,62 | P2: Przypadek 3




7 0,00 14,17 -97,44 -3,39 | P2: Przypadek 3
0,00 7,90 5,04 -0,26 | P1: obciazenia poziome od wiatru
8 2,16 0,02 -3,65 0,01 | P1: obciazenia poziome od wialru
2,15 -0,51 -162,07 -0,23 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 -162,07 -0,23 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 -3,65 0,01 | P1: obciazenia poziome od wialtru
9 1,21 0,00 0,00 0,00 | P1: obciazenia poziome od wiatru
1,21 0,00 0,86 0,00 | P2: Przypadek 3
10 0,00 0,02 -3,65 0,00 | P1: obciazenia poziome od wiatru
0,00 -0,51 -162,27 0,10 | P2: Przypadek 3
11 1,32 12,65 -32,11 0,15 | P2: Przypadek 3
3,47 -20,15 -32.1 -30,656 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 -32,11 19,03 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 7,07 0,02 | P1: obciazenia poziome od wiatru
12 2,32 0,00 -0,03 0,00 | P1: obciazenia poziome od wiatru
2,32 0,00 61,30 0,00 | P2: Przypadek 3
13 2,15 12,65 321 -0,15 | P2: Przypadek 3
0,00 -20,15 -32,11 30,65 | P2: Przypadek 3
0,00 0,06 7,07 -0,02 | P1: obciazenia poziome od wiatru
3,47 0,00 -32,11 -19,03 | P2: Przypadek 3
14 417 -11,23 -101,50 -2,69 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 -101,50 -2,69 | P2: Przypadek 3
3,67 -4,31 -6,41 0,68 | P1: obciazenia poziome od wialru
15 2,34 14,82 38,77 11,13 | P2: Przypadek 3
4,69 -37,38 16,26 -22,24 | P2: Przypadek 3
0,00 -11,23 38,77 11,13 | P2: Przypadek 3
2,34 14,74 16,26 -22,24 | P2: Przypadek 3
16 1,84 49,47 113,46 47,23 | P2: Przypadek 3
0,00 -37,38 113,46 47,23 | P2: Przypadek 3
17 4,83 -0,88 -212,12 -0,18 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 -212,12 0,18 | P2: Przypadek 3
18 0,00 0,00 1,28 0,00 | P2: Przypadek 3
19 0,00 -0,88 -211,82 0,41 | P2: Przypadek 3
20 2,71 -7,65 -158,77 -2,82 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 -168,77 -2,82 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 1,62 -0,19 | P1: obciazenia poziome od wiatru
21 0,00 -7,65 -324,19 2,79 | P2: Przypadek 3
22 0,00 49,47 67,35 68,02 | P2: Przypadek 3
1,58 -58,00 67,35 68,02 | P2: Przypadek 3
23 0,00 0,00 -90,07 0,00 | P2: Przypadek 3
24 0,00 -58,00 67,35 -22,05 | P2: Przypadek 3
2,63 0,00 67,36 -22,05 | P2: Przypadek 3
25 0,00 0,00 -69,70 0,00 | P2: Przypadek 3
26 1,00 28,82 30,89 33,38 | P2: Przypadek 3
0,00 -11,77 30,16 25,89 | P1: obciazenia poziome od wiatru
0,00 -4,56 30,89 33,38 | P2: Przypadek 3

Ekstremalne przemieszczenia:

pret x [m] u, [mm] u, [mm] | przypadek/kombinacja SGU
1 1,84 -4,8 0,1 | P2: Przypadek 3
2,63 -3,2 0,1 | P2: Przypadek 3
2 0,00 -3,2 0,1 | P2: Przypadek 3
0,58 0,0 0,1 | P2: Przypadek 3
3 2,14 -3,8 0,1 | P2: Przypadek 3
274 34 -0,3 | P2: Przypadek 3
1,86 -1,0 0,2 | P1: obciazenia poziome od wiatru
4 2,71 9,1 -4,7 | P2: Przypadek 3
5 1,84 9,1 4,7 | P2: Przypadek 3
6 4,41 24,3 -27,7 | P2: Przypadek 3
7 0,00 24,3 -27,7 | P2: Przypadek 3
8 2,15 4,2 -8,0 | P2: Przypadek 3
9 1,21 9,1 -4,7 | P2: Przypadek 3
0,00 4,2 -8,0 | P2: Przypadek 3
10 4,83 24,3 -27,7 | P2: Przypadek 3
" 0,00 24,3 -27,7 | P2: Przypadek 3
12 2,32 24,2 -14,5 | P2: Przypadek 3
13 0,00 24,2 -14,5 | P2: Przypadek 3
347 6,7 3,7 | P1: obciazenia poziome od wiatru
14 417 241 0,6 | P2: Przypadek 3
0,00 14,8 -14,1 | P2: Przypadek 3
4,17 6,7 3,7 | P1: obciazenia poziome od wiatru
15 4,31 28,0 6,2 | P2: Przypadek 3
16 0,00 27,7 5,8 | P2: Przypadek 3
17 4,73 27,8 5,9 | P2: Przypadek 3
4,83 275 5,9 | P2: Przypadek 3
18 1.21 27,7 5,8 | P2: Przypadek 3
0,00 27,5 5,9 | P2: Przypadek 3
19 0,00 27,6 50 | P2: Przypadek 3
2,15 26,8 6,3 | P2: Przypadek 3
20 1,46 29,6 6,8 | P2: Przypadek 3
173 29,5 6,8 | P2: Przypadek 3
21 0,00 26,8 6,3 | P2: Przypadek 3
22 1,42 26,7 0,2 | P2: Przypadek 3
0,00 243 0,3 | P2: Przypadek 3
23 0,00 26,8 6,3 | P2: Przypadek 3
24 0,00 26,6 0,2 | P2 Przypadek 3
25 0,77 3,4 -0,3 | P2: Przypadek 3 .
0,77 0,8 0,1 | P1: obciazenia poziome od wiatru Jre




26 | 1,00 | 57 0,1 [ P2: Przypadek 3

Naprezenia ekstremalne:

pret x[m] Gmax [MPa] Gmn [MPa] | przypadek/kombinacja SGN

1 2,63 m 132,36 -- | P2: Przypadek 3
263m - -118,72 | P2: Przypadek 3

2 0,00 m 132,36 -- | P2: Przypadek 3
0,00 m = -118,72 | P2: Przypadek 3

3 2,74m 3,75 -- | P1: obciazenia poziome od wiatru
274m = -153,80 | P2: Przypadek 3

4 0,00 m 5,01 -- | P1: obciazenia poziome od wiatru
0,00 m - -103,85 | P2: Przypadek 3

5 1,84 m 142,19 -- | P2: Przypadek 3
1,84 m - -113,75 | P2: Przypadek 3

6 0,00 m 121,95 -- | P2: Przypadek 3
0,00 m - -133,99 | P2: Przypadek 3

7 0,00 m 28,04 -- | P1: obciazenia poziome od wiatru
0,00 m - -69,77 | P2: Przypadek 3

8 215m - -68,81 | P2: Przypadek 3

9 0,00 m 0,58 -- | P2: Przypadek 3
0,00 m - 0,00 | P1: obciazenia poziome od wiatru

10 0,00 m - -68,89 | P2: Przypadek 3
1 347 m 61,55 -- | P2: Przypadek 3
347m - -75,73 | P2: Przypadek 3
12 0,00 m 41,14 -- | P2: Przypadek 3
232m - -0,02 | P1: obciazenia poziome od wiatru
13 0,00 m 61,55 -- | P2: Przypadek 3
0,00 m - -75,73 | P2: Przypadek 3
14 417 m 15,85 -- | P2: Przypadek 3
417 m - -60,67 | P2: Przypadek 3
15 4,69 m 130,91 -- | P2: Przypadek 3
469 m - -123,73 | P2: Przypadek 3
16 1.84m 193,55 -- | P2: Przypadek 3
1,84 m - -143,45 | P2: Przypadek 3
17 4,83 m - -92,14 | P2: Przypadek 3
18 1,16 m 0,86 -- | P2: Przypadek 3
19 0,00 m -- -92,02 | P2: Przypadek 3
20 271 m 9,16 -- | P2: Przypadek 3
271 m - -134,66 | P2: Przypadek 3
21 0,00 m 1,14 -- | P1: obciazenia poziome od wiatru
0,00 m - -200,05 | P2: Przypadek 3
22 1,68 m 212,43 -- | P2: Przypadek 3
1,58 m - -182,69 | P2: Przypadek 3
23 0,00m -- -60,45 | P2: Przypadek 3
24 0,00 m 212,43 -- | P2: Przypadek 3
0,00 m - -182,69 | P2: Przypadek 3
25 0,00 m - -46,78 | P2: Przypadek 3
26 1,00 m 105,01 -- | P2: Przypadek 3
1,00m - -91,37 | P2: Przypadek 3

Rama R1 - skrajna :

SCHEMAT RAMY

8
53
4
Wezly:
nr wezla x[m] y [m] lyp pedpory kat
1 0,00 0,00 przegubowa 0
2 0,00 2,63
3 0,77 2,63
4 0,00 4,21
5 1,53 5,23 Wojewddzl
9 2i24 4izy JJL _.’.f)‘(l Ochi i1y
Y Sits 7.83 w Katewicach
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8 8,90 10,15
9 8,90 7,83
10 12,37 7,83
11 16,27 5,23
12 15,59 4,23
13 17,80 4,21
14 17,03 2,63
15 17,80 2,63
16 17,80 0,00 przegubowa 0
17 0,00 3,21 przegubowo-przesuwna 270
Prety:
nr preta wezel wezel koricowy | typ przekroju polgcznie poczalek polgczenie koniec
poczatkowy
1 1 2 HE 200 A przegub szlywne
2 2 17 HE 200 A szlywne szlywne
3 il 3 HE 120 A przegub szlywne
4 3 5 HE 120 A szlywne przegub
5 4 5 HE 200 A szlywne szlywne
6 5 7 HE 200 A szlywne sztywne
7 7 8 HE 200 A sztywne przegub
8 3 6 HE 120 A przegub sztywne
9 6 5 100x100x4,0 przegub przegub
(2)
10 6 7 HE 120 A szlywne przegub
" 7 9 HE 200 A przegub sztywne
12 8 9 100x100x4,0 przegub przegub
13 9 10 HE 200 A szlywne przegub
14 8 10 HE 200 A przegub sztywne
15 10 11 HE 200 A szlywne szlywne
16 11 13 HE 200 A sztywne szlywne
17 10 12 HE 120 A przegub sztywne
18 12 1 100x100x4,0 przegub przegub
(2)
19 12 14 HE 120A sziywne przegub
20 11 14 HE 120 A przegub sztywne
21 14 16 HE 120 A sztywne przegub
22 13 15 HE 200 A sztywne szlywne
23 14 15 100x100x4,0 przegub przegub
(2)
24 15 16 HE 200 A szlywne przegub
25 2 3 100x100x4,0 przegub przegub
(2)
26 17 4 HE 200 A szlywne szlywne
Typy przekrojow pretowych:
nazwa material Alem?] Je[em] h [em] e/h E [MPa] Po {kg.'mal
100x100x4,0 Stal St3 14,90 226,00 10,0 0,500 205000 7850
D20/25 Drewno C27 500,00 26041,67 25,0 0,500 11500 370
100x100x4,0 (2) Stal St3 14,90 226,00 10,0 0,500 205000 7850
D25/25 Drewno C24 625,00 32652,08 25,0 0,500 11000 350
D25/27 Drewno C24 675,00 41006,25 27,0 0,500 11000 350
HE 200 A Stal St3 53,80 3690,00 19,0 0,500 205000 7850
HE 180 A Stal St3 45,30 2510,00 171 0,500 205000 7850
120x120x6,0 Stal St3 26,40 562,00 12,0 0,500 205000 7850
HE 120 A Stal St3 25,30 606,00 11,4 0,500 205000 7850

OBCIAZENIA: (wartosci charakterystyczne)
Przypadek P1: obciazenia poziome od wiatru (y= 1,35)

Przypadek P2: Przypadek 3 (y,= 1,15)
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Ekstremalne reakcje podporowe:

wezel (podpora) R, [kN] R, [kN] M [kNm] | przypadek/kembinacja SGN
1(A) 239,29 95,20 — | P2: Przypadek 3
-3,03 12,04 -- | P1: obciazenia poziome od wiatru
16 (B) 247,94 -119,25 -- | P2: Przypadek 3
3,04 -4,50 -- | P1: obciazenia poziome od wiatru
17 (C) - 24,05 - | P2: Przypadek 3
- -28,90 -- | P1: obciazenia poziome od wiatru

Ekstremalne sily wewnegtrzne:

pret x [m] M [kNm] N [kN] T (kN] | przypadek/kombinacja SGN
1 2,63 -38,92 30,64 -14,80 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 30,64 -14,80 | P2: Przypadek 3
2 0,00 -38,92 30,64 56,89 | P2: Przypadek 3
0,00 -10,06 29,61 -3,28 | P1: obciazenia poziome od wialru
3 2,74 -3,62 281,65 1,32 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 -281,65 -1,32 | P2: Przypadek 3
4 0,00 -3,62 -163,53 1,34 | P2: Przypadek 3
5 0,00 26,91 63,83 -36,20 | P2: Przypadek 3
1,84 -39,65 63,83 -36,20 | P2: Przypadek 3
6 2,34 28,60 -7,81 -4,20 | P2: Przypadek 3
0,00 -39,65 -30,31 29,17 | P2: Przypadek 3
0,00 -8,00 16,79 4,68 | P1: obciazenia poziome od wiatru
2,34 28,58 -7.81 -4,20 | P2: Przypadek 3
7 0,00 18,74 -87,27 -4,49 | P2: Przypadek 3
0,00 8,19 5,05 -0,33 | P1: obciazenia poziome od wiatru
8 2,15 0,03 -3,20 0,01 | P1: obciazenia poziome od wiatru
2,16 -0,51 -164,61 -0,24 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 -164,61 -0,24 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 -3,20 0,01 | P1: obciazenia poziome od wiatru
9 1,21 0,00 -0,01 0,00 | P1: obciazenia poziome od wiatru
1.21 0,00 0,88 0,00 | P2: Przypadek 3
10 0,00 0,03 -3,19 -0,01 | P1: obciazenia poziome od wiatru
0,00 -0,51 -164,82 0,11 | P2: Przypadek 3
1 1,04 17,61 -43,45 0,05 | P2: Przypadek 3
3,47 -24,60 -43,45 -34,72 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 -43,45 47,27 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 7,05 0,02 | P1: obciazenia poziome od wialru
12 2,32 0,00 -0,04 0,00 | P1: obciazenia poziome od wiatru
2,32 0,00 69,45 0,00 | P2: Przypadek 3
13 2,43 17,61 -43 45 -0,05 | P2: Przypadek 3
0,00 -24,60 -43,45 34,72 | P2: Przypadek 3
0,00 0,07 7,05 -0,02 | P1: obciazenia poziome od wialru
3,47 0,00 -43,45 -47,27 | P2: Przypadek 3 W Vi
14 4,17 -11,27 -92,08 -2,70 | P2: Przypadek 3 *Vwad Debvesny
0,00 0,00 -92,08 -2,70 | P2: Przypadek 3 A e
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3,67 -4.41 -6,47 0,65 | P1: obciazenia poziome od wialru
16 2,34 13,82 40,09 10,72 | P2: Przypadek 3
4,69 -39,35 17,59 -22,65 | P2: Przypadek 3
0,00 -11,27 40,09 10,72 | P2: Przypadek 3
2,34 13,74 17,59 -22,65 | P2: Przypadek 3
16 1,84 49,26 117,47 48,19 | P2: Przypadek 3
0,00 -39,35 117,47 48,19 | P2: Przypadek 3
17 4,83 -0,91 -219,27 -0,19 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 -219,27 -0,19 | P2: Przypadek 3
18 0,00 0,00 1,32 0,00 | P2: Przypadek 3
19 0,00 -0,91 -218,95 0,42 | P2: Przypadek 3
20 2,71 -5,90 -161,74 -2,18 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 -161,74 -2,18 | P2: Przypadek 3
0,00 0,00 1,38 -0,14 | P1: obciazenia poziome od wiatru
21 0,00 -5,90 -332,31 2,15 | P2: Przypadek 3
22 0,00 49,26 70,38 70,82 | P2: Przypadek 3
1,58 -62,63 70,38 70,82 | P2: Przypadek 3
23 0,00 0,00 -94,64 0,00 | P2: Przypadek 3
24 0,00 -62,64 70,38 -23,82 | P2: Przypadek 3
263 0,00 70,38 -23,82 | P2: Przypadek 3
26 0,00 0,00 -71,68 0,00 | P2: Przypadek 3
26 1,00 26,91 30,64 32,84 | P2: Przypadek 3
0,00 -11,96 29,61 25,62 | P1: obciazenia poziome od wiatru
0,00 -5,93 30,64 32,84 | P2: Przypadek 3
Ekstremalne przemieszczenia:
pret x [m] u, [mm] u, [mm] | przypadek/kombinacja SGU
1 1,84 -3,5 0,0 | P2: Przypadek 3
2,63 -2,3 0,1 | P2: Przypadek 3
2 0,00 -2,3 0,1 | P2: Przypadek 3
0,58 0,0 0,1 | P2: Przypadek 3
3 214 -2,9 -0,2 | P2: Przypadek 3
2,74 -2,5 -0,6 | P2: Przypadek 3
1,75 -0,7 0,1 | P1: obciazenia poziome od wiatru
4 2,71 7,2 -4,2 | P2: Przypadek 3
5 1,84 7,2 -4,2 | P2: Przypadek 3
6 4,59 19,8 -23,1 | P2: Przypadek 3
7 0,00 19,8 -23,1 | P2: Przypadek 3
8 2,15 3,5 -6,8 | P2: Przypadek 3
9 1.21 7,2 -4,2 | P2: Przypadek 3
0,00 3,5 -6,8 | P2: Przypadek 3
10 4,83 19,8 -23,1 | P2: Przypadek 3
11 0,00 19,8 -23,1 | P2: Przypadek 3
12 2,32 19,7 -12,6 | P2: Przypadek 3
13 0,00 19,7 12,6 | P2 Przypadek 3
347 4.8 2,6 | P1: obciazenia poziome od wialru
14 417 19,6 -0,4 | P2: Przypadek 3
0,00 121 -12,1 | P2: Przypadek 3
4,17 4.8 2,6 | P1: obciazenia poziome od wiatru
15 4,31 23,0 4,6 | P2: Przypadek 3
16 0,00 22,8 4,3 | P2: Przypadek 3
17 4,44 22,5 4,4 | P2: Przypadek 3
4,83 225 4,6 | P2: Przypadek 3
18 1,21 22,8 4,3 | P2: Przypadek 3
0,00 22,5 4,6 | P2: Przypadek 3
19 0,00 22,6 4,6 | P2: Przypadek 3
1,12 22,0 4,7 | P2: Przypadek 3
20 1,30 23,9 5,0 | P2 Przypadek 3
1,73 297 5,1 | P2: Przypadek 3
21 0,00 21,4 4,7 | P2: Przypadek 3
22 1,30 21,4 0,2 | P2: Przypadek 3
0,00 20,3 0,2 | P2: Przypadek 3
23 0,00 21,4 4,7 | P2: Przypadek 3
24 0,00 21,2 0,1 | P2: Przypadek 3
25 0,77 -2,5 -0,6 | P2: Przypadek 3
0,00 -0,6 0,1 | P1: obciazenia poziome od wiatru
26 1,00 4,3 0,1 | P2: Przypadek 3
Naprezenia ekstremalne:
pret x [m) Smax [MPa] omn [MPa) | przypadek/kombinacja SGN
1 263m 105,90 -- | P2: Przypadek 3
263m - -94 50 | P2: Przypadek 3
2 0,00 m 105,90 -- | P2: Przypadek 3
0,00 m -- -94,50 | P2: Przypadek 3
3 2,74 m - -145,34 | P2: Przypadek 3
4 0,00 m 0,80 -- | P1: obciazenia poziome od wiatru
0,00m - -94,70 | P2: Przypadek 3
5 1,84 m 113,95 | P2 Przypadek 3
1,84 m -- -90,22 | P2: Przypadek 3
6 0,00m 96,45 - | P2: Przypadek 3
0,00m - -107,72 | P2: Przypadek 3 W !
7 0,00 m 32,02 - | P2: Przypadek 3 1 1‘.!'?,3?‘11 O¢h
0,00 m -- -64,46 | P2: Przypadek 3 - g w | ¥ 3
8 2,15m - 69,88 | P2: Przypadek 3 R o i i
9 0,00 m 0,59 -- | P2: Przypadek 3 B {13
0,00 m -- -0,01 | P1: obciazenia poziome od wiatru
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10 0,00 m - -69,97 | P2: Przypadek 3
" 347 m 65,26 -- | P2: Przypadek 3
3,47 m -- -71,41 | P2: Przypadek 3
12 0,00 m 46,61 -- | P2: Przypadek 3
0,00 m 7r -0,03 | P1: obciazenia poziome od wiatru
13 0,00 m 55,26 - | P2: Przypadek 3
0,00 m - -71,41 | P2: Przypadek 3
14 417 m 11,89 -- | P2: Przypadek 3
417 m - -46,12 | P2: Przypadek 3
15 469m 104,57 -- | P2: Przypadek 3
469 m - -98,03 | P2: Przypadek 3
16 1,84 m 148,66 -- | P2: Przypadek 3
1,84 m - -104,99 | P2: Przypadek 3
1T 4,83 m - -85,23 | P2: Przypadek 3
18 1,19 m 0,89 -- | P2: Przypadek 3
19 0,00 m - -95,10 | P2: Przypadek 3
20 271m 4,06 -- | P1: obciazenia poziome od wiatru
271m - -119,40 | P2: Przypadek 3
21 0,00 m -- -186,82 | P2: Przypadek 3
22 1,58 m 174,34 -- | P2: Przypadek 3
1,58 m -- -148,17 | P2: Przypadek 3
23 0,00 m -- -63,51 | P2; Przypadek 3
24 0,00 m 174,34 -- | P2: Przypadek 3
0,00 m - -148,18 | P2: Przypadek 3
25 0,00 m - -48 11 | P2: Przypadek 3
26 1,00m 74,98 -- | P2: Przypadek 3
1,00 m - -63,59 | P2: Przypadek 3

10.5. RAMA NAROZNICOWA :

SCHEMAT RAMY

OBCIAZENIA: (wartosci obliczeniowe)
Przypadek P1: Przypadek 1 (y; = 1,20)

WO e Wutiing
Urzad Ochrony .",A.‘}.-J ticow
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28,33

WYNIKI:
Przypadek P1: Przypadek 1

Wykres momentéw zginajacych:

RAMA R2 na $cianie szczytowe; :

21,54

14,00
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SCHEMAT RAMY

OBCIAZENIA: (wartosci obliczeniowe)
Przypadek P1: Przypadek 1 (y, = 1,20)

WYNIKI: -
Przypadek P1: Przypadek 1 __ Ojewedzil

Wykres momentéw zginajacych: Delegatura i
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SCHEMAT RAMY

Urzad Ochron

Wezly:

nrwezla x [m] y [m] typ podpory kgt
1 0,00 0,00 przegubowa 0

2 0,00 2N

3 0,00 4,21

4 0.90 5,11

3 g
Woiewddzk
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5 2,30 6,51
6 4,00 821
7 0,37 2.1
8 1,33 4,31
9 6,20 8,51 przegubowo-przesuwna 0
Prety:
nr preta wezel wezel korcowy | typ przekroju polgcznie poczatek polaczenie koniec
poczatkowy
1 1 2 HE 200 A przegub szlywne
2 2 3 HE 200 A sztywne sztywne
3 1 7 HE 120 B przegub sztywne
4 T 4 HE 120 B sztywne sztywne
5 3 4 HE 200 A sztywne sztywne
6 4 5 HE 220 A szlywne sztywne
7. 5 5] HE 220 A szlywne sztywne
8 6 9 HE 220 A szlywne przegub
9 7 8 HE 120 B sztywne szlywne
10 8 5 HE 120 B sztywne szlywne
1 2 7 100x100x4,0 przegub przegub
12 3 8 100x100x4,0 przegub przegub
Typy przekrojow pretowych:
nazwa material Alcm?] Jy [em) h [cm] e/h E [MPa] po [ka/m’)
HE 200 A Stal 513 53,80 3690,00 19,0 0,500 205000 7850
HE 120 B Stal SI3 34,00 864,00 12,0 0,500 205000 7850
100x100x4,0 Stal St3 14,90 226,00 10,0 0,500 205000 7850
HE 220 A Stal SI3 64,30 5410,00 21,0 0,500 205000 7850

OBCIAZENIA: (warto$ci obliczeniowe)
Przypadek P1: Przypadek 1 (y; = 1,20)

WYNIKI:
Przypadek P1: Przypadek 1

Wykres momentéw zginajacych: -
Wojeweadzki
Urzad Ochrony }'.:','\‘)_\'15:6-‘-..1
w Karawicach
Delegatura {'restochowi@
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Wykres sit thgcych:

Wykres sit osiowych: Wojewddzki
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Wykres przemieszczen:

Wykres naprezen:
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Reakcje podporowe:

O
XD
g

VA

K

wezel (podpora) R, [kN] Ry [kN] M [kNm]

1(A) 40,07 -0,69 -

9 (B) 28,10 % =

Sily wewnetrzne:
pret wezel/x [m] M [kNm)] N [kN] T [kN)
1 1 0,00 22,70 2,88
2 6,07 -22,70 2,88
2 2 6,07 22,70 6,23
3 -7,00 -22,70 6,23
3 1 0,00 17,49 0,84
7 1,81 -17,49 0,84
4 7 0,39 65,68 -0,54
4 1,26 -65,68 -0,54
5 3 -7,00 26,19 6,71
4 1,54 -26,19 6,71
6 4 0,29 -63,81 27,12
5 53,97 -63,51 27,12
7 5 63,36 3,66 -2,69
6 56,90 3,66 -2,69
8 6 56,90 1,29 -4,36
g 0,00 3,80 -27,84
9 7 1,42 50,82 -1,59
8 2,39 50,82 -1,59
10 8 -2,39 54,38 4,90
5 9,39 54,38 4,90
1 2 0,00 9,1 0,00
7 0,00 9,11 0,00
12 3 0,00 7,57 0,00
8 0,00 7,57 0,00
Przemieszczenia:
pret wezellx [m] v, [mm] vy [mm] @ [rad]
1 1 0,0 0,0 0,00962
2 0,0 -19,8 0,00892
2 2 0,0 -19,8 0,00892
3 -0,1 -38,1 0,00903
3 1 0,0 0,0 0,00970
7 0,0 -20,1 0,00879
4 7 0,0 20,1 0,00879
4 -0,3 -47,3 0,00941
5 3 26,9 27,0 0,00903
4 26,9 -38,9 0,00941
6 4 26,9 -38,9 0,00941
5 26,8 -54.8 0,00537
7 5 26,8 -54,8 0,00537
=1,15m 26,8 -57,9
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6 268 54.4
-0,00549
8 6 543 271 -0,00549
9 54,3 74 -0,01060
9 7 a7 196 0,00879
8 48 -40,5 0,00934
10 8 5.0 40,4 0,00934
5 5,2 -60,8 0,00537
1 7 19,8 0,0 0,00942
T 19,8 35 0,00942
12 3 38,0 2.9 0,00878
8 38,0 14,6 0,00878
Naprezenia:
pret x [m) Smax [MPa) Smn [MPa]
1 211 m 11,42 -
211 m - 19,85
2 2.10m 13,81 =
210m = -22,25
3 214m 7,40 =
2,14m 5 17,69
4 3,06m = 28,00
5 0,00m 13,16 =
0,00 m o -22,90
6 1,98 m 94,87 o
1,98 m - 114,63
7 0,00m 123,55 =
0,00m o 122,41
8 0,00m 110,64 =
0,00m = -110,24
9 2,40m 31563 =
2,40 m = -1,63
10 2,40m 81,22 =
2,40m - -49,23
K 0,00m 6,11 =
12 131m 5,08

10.5. Dach nad tacznikiem :

10.5.1 Krokiew

DANE:

Wymiary przekroju: przekrdj prostokatny
Szerokosé b=8,0cm
Wysokos¢ h=20,0 cm

Zacios na podporach t,=3,0cm
Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymalosci C24
- fm,k = 24 MPa, fI.D.k =14 MPa, f::‘o,k =21 MPa. ‘v.k =25 MF’a, Eo‘mean =11 GPa. Pk = 350 kglm3

Klasa uzytkowania konstrukgji: klasa 2
Geometria:
Kat nachylenia polaci dachowej o = 34,0°

Rozstaw krokwi a=090m
Dilugos¢ rzutu poziomego wspornika lux=0,20m
Diugos¢ rzutu poziomego odcinka srodkowego  lgx = 3,30 m
Diugosc¢ rzutu poziomego odcinka gérnego lgx =3,30 m
Obcigzenia dachu:
- obcigzenie stale (wg PN-82/B-02001: ):
gx = 0,900 kN/m? polaci dachowej, y,=1,10
- uwzgledniono cigzar wiasny krokwi
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pola¢ bardziej obcigzona, strefa 2, nachylenie potaci 34,0 st.):
Sy = 0,936 kN/m? rzutu potaci dachowej, y = 1,50
- obcigzenie parciem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pola¢ nawietrzna, wariant Il, strefa I, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=10,0 m,
budowla zamknieta, wymiary budynku H=10,0 m, B=10,0 m, L=10,0 m, nachylenie potaci 34,0 st., beta=1,80):
px = 0,167 kN/m? polaci dachowej, 1= 1,50
- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: polac zawietrzna, strefa |, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=10,0 m, budowla
zamknieta, wymiary budynku H=10,0 m, B=10,0 m, L=10,0 m, nachylenie potaci 34,0 st., beta=1,80):
px = -0,216 kN/m? polaci dachowej, 1= 1,50
- obcigzenie ociepleniem gy = 0,250 kN/m? polaci dachowej na calej krokwi bez wspornika; v = 1,20
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——— M [kNm]
——R[kN]

Zginanie:
decyduje kombinacja A (obc.stale max.+ocieplenie+$nieg+wiatr)
Moment obliczeniowy:

Mpodp = -4,15 kNm
Warunek nosnosci - podpora:

omya = 10,77 MPa, fnya = 11,08 MPa

Omydlfmya =0,972 < 1
Ugiecie (wspornik):

Ui = (-) 1,22 mm < Upein =2,001/200 =241 mm  (50,7%)
Ugiecie (odcinek gorny):

Usn = 5,71 MM < Upersn =1/200=19,90 mm  (28,7%)

10.5.2. Naroznica:

DANE:

Wymiary przekroju: przekroj prostokatny
Szerokosé b=14,0cm
Wysokosé h=25,0cm

Zacios na podporach tk=3,0cm
Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymalosci C24
—> fm.l: =24 Mpax fLO.k =14 MPa» fc‘o‘k =21 MPa. fv,k = 2,5 MPa, ED.mean =11 GPa, Pk = 350 kgn'll'!'l3

Klasa uzytkowania konstrukgji: klasa 2
Geometria:
Kat nachylenia potaci dachowych o = 34,0°

Dlugosé rzutu poziomego wspornika |y = 0,20 m

Dlugos¢ rzutu poziomego odcinka $rodkowego Iy, = 3,30 m

Dlugosé rzutu poziomego odcinka gérnego lgx=10,00 m

Obciazenia dachu:

- obcigzenie state (wg PN-82/B-02001: ):
gk = 0,900 kN/m? potaci dachowej, v = 1,10

- uwzgledniono cigzar wiasny krokwi

- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pola¢ bardziej obciazona, strefa 2, nachylenie pofaci 34,0 st.):
Sk = 0,936 kN/m? rzutu polaci dachowej, y = 1,50

- obcigzenie parciem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pola¢ nawietrzna, wariant Il, strefa I, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=10,0 m,

budowla zamknigta, wymiary budynku H=10,0 m, B=10,0 m, L=10,0 m, nachylenie potaci 34,0 st., beta=1,80):
pe = 0,167 kN/m? polaci dachowej, v, = 1,50
- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/21-3: pola¢ zawietrzna, strefa I, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=10,0 m, budowla
zamknigta, wymiary budynku H=10,0 m, B=10,0 m, L=10,0 m, nachylenie polaci 34,0 st., beta=1 ,80):
pr. = -0,216 kN/m? polaci dachowej, v = 1,50
- obcigzenie ociepleniem gy = 0,150 kN/m? polaci dachowej na catej krokwi bez wspornika; v = 1,20

WYNIKI:
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—— M [kNm]
——R[kN]

decyduje kombinacja A (obc.stale max.+ocieplenie+$nieg+wiatr)
Momenty obliczeniowe:

Mprzest = 10,56 KNm;  Mpgan = -0,02 kNm
Warunek nosnosci - przesto:

Cmyd = 7,24 MPa, f,,q= 11,08 MPa

ﬁm.y,d/fm.y.d = 0,654 <1
Warunek no$nosci - podpora:

Smyd = 0,01 MPa, fnyq= 11,08 MPa

Um.y.d]fm‘y.d = 0,001 <1
Ugiecie (wspornik):

Uin = (-) 3,08 MM < Upersn =2,011/200=3,13 mm  (98,4%)
Ugiecie (odcinek $rodkowy):

U = 17,02mm < Upern = 1/200 = 2585 mm  (65,8%)

czese Il Naroznice

DANE:

Wymiary przekroju: przekroj prostokatny
Szerokosé b=14,0cm
Wysokosé h=250cm

Zacios na podporach tk=3,0cm
Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
4 fm,k =24 MPG, f|.n‘k =14 MPa. fc,o‘k =21 MPa, fu = 2,5 MPa. Eu.mean =11 GPa, Pk = 350 kglm3

Klasa uzytkowania konstrukgji: klasa 2
Geometria:
Kat nachylenia potaci dachowych o =34,0°

Dlugose rzutu poziomego wspornika lwx=0,20m
Dlugos¢ rzutu poziomego odcinka érodkowego lix=3,30m
Dlugo$¢ rzutu poziomego odcinka gérnego lgx=3,30 m
Obcigzenia dachu:
- obcigzenie stale (wg PN-82/B-02001: ):
gk = 0,900 kN/m? potaci dachowej, y = 1,10
- uwzgledniono cigzar wlasny krokwi
- obciazenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: polaé bardziej obcigzona, strefa 2, nachylenie polaci 34,0 st.):
Sk = 0,936 kN/m? rzutu potaci dachowej, y = 1,50
- obcigzenie parciem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: polac nawietrzna, wariant Il, strefa |, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=10,0 m,
budowla zamknigta, wymiary budynku H=10,0 m, B=10,0 m, L=10,0 m, nachylenie polaci 34,0 st., beta=1,80):
P« = 0,167 kN/m” polaci dachowej, v = 1,50
- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pola¢ zawietrzna, strefa I, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=10,0 m, budowla
zamknigta, wymiary budynku H=10,0 m, B=10,0 m, L=10,0 m, nachylenie polaci 34,0 st., beta=1,80):
P = -0,216 kN/m” polaci dachowej, v = 1,50
- obcigzenie ociepleniem g = 0,150 kN/m? polaci dachowej na calej krokwi bez wspornika; = 1,20
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—— M [kNm]
——R[kN]

Zginanie:
decyduje kombinacja A (obc.stale max.+ocieplenie+$nieg+wiatr)
Moment obliczeniowy:

Mpodp = -10,32 kNm
Warunek no$nosci - podpora:

Omys = 9,13 MPa, fpyq= 11,08 MPa

Gm‘y‘u/fm‘y‘d = 0,825 <1
Ugiecie (wspornik):

Uin = (1) 1,43 MM < Upeysn = 2,011/200 = 3,13 mm  (45,7%)
Ugiecie (odcinek gorny):

Uin = 7,35 MM < Upersn =1/200 = 25,85 mm  (28,4%)

Belki stropu drewnianego :

DANE:
Wymiary przekroju: przekrdj prostokatny
Szerokosé b=50cm
Wysokos$¢ h=16,0cm
Drewno:
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymalosci C24
= fmx = 24 MPa, fio = 14 MPa, foox = 21 MPa, fx = 2,5 MPa, Egean = 11 GPa, py = 350 kg/m®

Klasa uzytkowania konstrukgji: klasa 2
Geometria:

Belka jednoprzesiowa

Rozpietosc przesta ler =2,20 m

Szeroko$¢ podpor b=75cm

Obcigzenia belki:

Obcigzenie state gx = 0,54 kN/m; v = 1,35

- uwzgledniono cigzar wiasny belki

Obcigzenie zmienne qi = 0,10 kN/m; v, = 1,50

- klasa trwania obcigzenia zmiennego: $redniotrwale

- poziom przylozenia obcigzenia: na gornej (Sciskanej) powierzchni

WYNIKI:
——— M [kNm]

*
i)
ha
o
K

Zginanie:
Warunek noénosci:
Mmax = 0,55 kNm
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Imyd/fmya = 0,235 < 1
Warunek statecznosci:

Keat = 1,000
Omyd = 260MPa < kcrit'fm.y,d =11,08 MPa (23,50/0)
Vimax = 1,01 kKN

13=0,19MPa < f,ga=1,15MPa (16,4%)
Docisk na podporze:
Rmax = Ra = 1,01 kN, Keeo = 1,00
Oeood = 0,27 MPa < keeofogos =1,15 MPa  (23,3%)

Ugiecie:
Ufn = Uy + Uy = 2,05 MM < Upeyin = 1/250=8,80 mm  (23,3%)

Belka stalowa stropu w poziomie +8,50m :

lo= 5,0 m SCHEMAT BELKI

2N 25
A
)’ 5,00 L
- &
] P
B g T N
A \—go=0.33 KkN/mb
) 5,00 L
WYKRESY SIt. WEWNETRZNYCH
Momenty zginajace [kNm]:
A A~
A
= 20,15 o
@ ©

WYMIAROWANIE WG PN-90/B-03200

Y
Przekréj: HE 160 A
A, =9,12 cm®, m = 30,4 kg/m
Je=1670cm’, J, =616 cm®, J,=31410cm®, J; =12,3 cm’, W, =220 cm®

Stal: St3

Nosnosci obliczeniowe przekroju:
- zginanie: klasa przekroju 1 (a, = 1,059) Mg = 50,09 kNm
- écinanie: klasa przekroju 1 Vg = 113,73 kN

Noénos¢ na zginanie
Przekréjz = 2,50 m
Wspolczynnik zwichrzenia ¢ = 0,787
Moment maksymalny Mpmax = 20,15 kKNm
(52) Mmax / (pu"Mg) = 0,511 < 1
No$no$¢ na $cinanie
Przekréj z = 5,00 m
Maksymalna sita poprzeczna Vima = -16,12 kN
(53) Vmax / VR = 0,142 < 1
Nosnos¢ na zginanie ze $cinaniem
Vinax = (-)16,12 kN < V,=0,6-Vg = 68,24 kN — warunek niemiarodajny
Stan graniczny uzytkowania
Przekréj z = 2,50 m

‘;‘f’(\{ sy ¢ o1
rojewodzt
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Ugiecie maksymalne fimax = 13,36 mm
Ugiecie graniczne fy =1, /350 = 5000 / 350 = 14,29 mm
fimac = 13,36 mm < f, = 14,29 mm  (93,5%)

10.7. Strop nad parterem :

- plyta stropowa 16 cm

ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obciazenia powierzchniowe [kN/m?:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char.

Yi

Obc.obl.

1. uzytkowe 1,00
2. zdachu 2,00
3. posadzka 1,20
4. sufity 0,35

5. Plyta zelbetowa grub.16 cm 4,00

1,50
1,356
1,35
1,35

1,10

1,50
2,70
1,62
0,47

4,40

b ¥ 8,55

SCHEMAT STATYCZNY

Hummmmmwﬂuﬂmumummmmmm%gi

"3 Ieﬁ = 3'00 ¥

Rozpietos¢ obliczeniowa plyty les = 3,00 m
Grubosé¢ plyty 16,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Moment przgstowy obliczeniowy Msq = 10,48 kNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msgp = 9,02 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msy = 8,50 kNm/m

Moment przgsfowy charakterystyczny diugotrwaty Msy = 8,50 kNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra = Rg= 16,04 kN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: C20/25 (B25) — fy = 13,33 MPa, fus = 1,00 MPa, E, = 30,0 GPa
Cigzar objetosciowy betonu  p = 25 kN/m®

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspolczynnik petzania (obliczono) ¢ =298

Zbrojenie gléwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — f, = 500 MPa, fyq = 420 MPa, fi = 550 MPa
Srednica pretow w przesle ¢4 =8 mm

Srednica pretéw nad podporg ¢y =8 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, fyy = 190 MPa, f, = 300 MPa
Srednica pretéw ¢ = 4,5 mm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia pretow z gory plyty  Coomg = 20 mm
Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z dotu plyty  Cpoma = 20 mm
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesio:

Zbrojenie potrzebne A, = 1,88 cm?/mb. Przyjeto ¢8 co 15,0 cm 0 A; = 3,35 cm®/mb (p=0,25%)
(67,0%) Urzad Ochiay

Warunek noénoéci na zginanie: Msg = 10,48 kKNm/mb < Mg = 18,40 kNm/mb
Szeroko$c¢ rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (M, > Msy)

Maksymalne ugigcie od Msy:  a(Msky) = 2,63 mm < ag, = 15,00 mm  (17,5%)
Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,77 cm’/mb.  Przyjeto ¢8 co 16,0 cm 0 A, = 3,14 cm%mb (p = 0,23%)

Warunek noénoéci na zginanie: Msyp = 9,02 kNm/mb < Mgap = 17,29 KNm/mb

Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsg = 16,04 KN/mb < Vg = 87,06 kN/mb  (18,4%)

1,25

Wojewdédzk
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Szerokos$é rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (M, > Msyp)

Belka B1 :
Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny
Szeroko$¢ przekroju b, = 25,0 cm
Wysokos¢ przekroju h=60,0cm
Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obciazen roziozonych [kN/m]: 7
Lp OPIS obcia;'zenia Obc.char. Yl kd Obc.obl. Zasieg [m]
1. ze stropu 25,92 1,25 - 32,40 e
2. Ciezar wlasny belki [0,25m-0,60m:25,0kN/m3] 3,75 1,10 = 413 cala belka
z 29,67 1,23 36,53
Schemat statyczny belki
: %
A LN N
A B c
L 6,78 . 544 L

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: €20/25 (B25) — fq = 13,33 MPa, fue = 1,00 MPa, Ecn = 30,0 GPa

Zbrojenie glowne:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — fyi = 500 MPa, fyy = 420 MPa, fx = 550 MPa
Srednica pretéw gémych o = 20 mm

Srednica pretéw dolnych dg =16 mm

Strzemiona:
Klasa stali A-0 (St0S-b) — f, =220 MPa, fys = 190 MPa, fi = 300 MPa
Srednica strzemion bs = 8 mm

Obwiednia sit wewnetrznych

Momenty zginajace [kKNm]:

-176,59
2N i | 2N
A B 61,24 c
= 130,86 @ &
s ©| ©
o L, ©
&
Sily poprzeczne [kN]:
131,81
97,77 [\’ZK Fl%
PN B T
A B 41,72 I %8a
124,77 149,87
Ugiecia [mm]:
0,63
PaN 2N PaN
A B 3,61 c

13,63

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
'f't}jt"-"""”‘i“’ s
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4420
AAp 5416 g 3416 ‘Ag
al bl cl
25, 653 25, 519 25
aa A A A

Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 130,86 kNm

Zbrojenie potrzebne A = 5,92 cm?. Przyjeto 5416 0 Ag = 10,05 cm® (p = 0,71%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadiych)

Warunek no$nosci na zginanie: Msg = 130,86 KNm < Mgy = 211,40 kNm  (61,9%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Veq = (-)124,77 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigetymi ¢8 co 130 mm na odcinku 195,0 cm przy
prawej podporze oraz co 400 mm na pozostatej czesci przesta

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys ukosnych)

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = (-)124,77 KN < Vggs = 148,63 kN  (83,9%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Ms, = 106,30 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mg,y = 106,30 kNm

Szerokosc rys prostopadlych:  wi = 0,153 mm < w;n=0,2mm (76,6%)
Maksymalne ugiecie od Msx:  a(Msku) = 13,63 mm < a;m = 30,00 mm  (45,4%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vs, = 118,03 kN
Szerokos$¢ rys uko$nych:  w,=0,197 mm < win =0,2mm  (98,3%)

Podpora B:

Zginanie: (przekroj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)176,59 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne A = 8,24 cm”. Przyjeto 420 o As = 12,57 cm® (p = 0,89%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadiych)

Warunek no$noséci na zginanie: Msq = (-)176,59 KNm < Mgy = 254,83 kKNm  (69,3%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msy = (-)143,45 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Ms = (-)143,45 kNm

Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy = 0,176 mm < w;n =0,2mm  (88,2%)

Przegsto B - C:

Zginanie: (przekroj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 61,24 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 2,66 cm®. Przyjeto 3916 0 A = 6,03 cm® (p = 0,43%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek no$noéci na zginanie: Msgg = 61,24 kNm < Mgy = 133,26 kNm  (46,0%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = 106,72 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi ¢8 co 140 mm na odcinku 154,0 cm przy

lewej podporze oraz co 400 mm na pozostalej czesci przesta

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys uko$nych)

Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsg = 106,72 kN < Vg4 = 138,02 kN  (77,3%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 49,75 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msyy = 49,75 kNm

Szerokos¢ rys prostopadiych: w,=0,122 mm < w;p =02 mm  (60,8%)
Maksymalne ugiecie od Mexy:  a(Mskn) = 3,61 mm < aym = 5440/200 = 27,20 mm  (13,3%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vg = 103,36 kN
Szerokosé rys uko$nych: wi,=0,175mm < Wim=0,2mm  (87,5%)

SZKIC ZBROJENIA
) Wojewodzki
Urzad Ochrony Zabytkéw
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Belka B2 :
SZKIC BELKI
A g c
4‘25"1" 853 —.‘22” 518 4253},
GEOMETRIA BELKI
Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny
Szeroko$¢ przekroju by = 25,0 cm
Wysokos¢ przekroju h=46,0cm
Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m]:

Lp. Opis obciaZenia Obe.char. - ke Obc.obl Zasigg [m]
1. ze stropu 12,96 1,25 - 16,20 BT
2. attyka 478 1,15 - 5.50 cala belka
3. Ciezar wlasny belki [0,25m-0,46m-25,0kN/m3] 2,88 1,10 - 3,17 eak helks

b3 20,62 1,21 24,87
) Wojewsddzki
Scher:lat statyczny belki Urzad Ochrony Zabythéw

< = w Katewicach
L E&a"-"z.(r;;'ahu‘u w Czestack
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DANE MATERIALOWE
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Parametry betonu:
Klasa betonu: €20/25 (B25) — fu= 13,33 MPa, fus = 1,00 MPa, E¢, = 30,0 GPa

Zbrojenie gléwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — f, = 500 MPa, f,s = 420 MPa, f, = 550 MPa
Srednica pretéw gérnych g = 20 mm

Srednica pretéw dolnych ¢ = 16 mm

Strzemiona:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy =220 MPa, fs = 190 MPa, fi = 300 MPa
Srednica strzemion bs = 8 mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-llIN (RB500W)
Srednica pretow ¢ =10 mm

Momenty zginajgce [kKNm]:

-120,22

AN
A - B 41,69 c
& 89,09 © &)
w ~ wy
= B
o

Sity poprzeczne [kN]:

66,56 52,91

A B Wﬁ.sa
8842 7 102,02
Ugiecia [mm]:
-0,88
7~ ey
A B 5,00 c
2161

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

al b| c|
4420
PTp 4416 g 3p16 Flc
al bl cl
25, 653 25, 519 y 125
A4 L B A

Przgsto A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przeslowy obliczeniowy Msq = 89,09 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 5,44 cm’. Przyjeto 4916 0 A; = 8,04 cm® (p = 0,76%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadiych)

Warunek no$nosci na zginanie: Msg = 89,09 kNm < Mgy = 126,11 kNm  (70,6%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = (-)88,42 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi ¢8 co 140 mm na odcinku 126,0 cm przy
prawej podporze oraz co 310 mm na pozostalej czesci przesta

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys ukoénych)

Warunek noénosci na écinanie:  Vsq = (-)88,42 KN < Vggs = 103,64 kN (85,3%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msy = 73,88 kNm

Moment przesiowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 73,88 kNm

Szeroko$é rys prostopadlych:  wi=0,197 mm < W;n =02 mm  (98,5%)
Maksymalne ugiecie od Msyy:  a(Mski) = 21,61 mm < ajn = 30,00 mm  (72,0%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vs = 82,03 kN
Szeroko$é rys ukosnych:  w, = 0,195 mm < wim =0,2mm  (97,7%)

_ Wojewoazki
Podpora B: Urzad (‘_3’4-1!“;.2-‘.‘.:...7 f‘_t"_.:‘.:
Zginanie: (przekréj b-b) J_:‘_ﬁ‘_“;:“"’ll.”,“: \ icach

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)120,22 kNm {1}
Zbrojenie potrzebne goérne Agy = 7,66 cm’. Przyjeto 4920 0 A, = 12,57 cm® (p = 1,19%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadiych)

o0



Warunek no$noséci na zginanie: Msg = (-)120,22 kNm < Mgpg = 180,94 kNm  (66,4%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msx = (-)99,69 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msyy = (-)99,69 kNm

Szerokosc rys prostopadiych:  wy = 0,154 mm < wim =0,2mm  (77,2%)

Przgsto B - C:

Zginanie: (przekréj c-c)

Moment przgslowy obliczeniowy Msg = 41,69 kNm

Zbrojenie potrzebne A; = 2,43 cm®. Przyjeto 316 0 A, = 6,03 cm® (p = 0,57%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadiych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msg = 41,69 kKNm < Mgy = 97,79 kKNm  (42,6%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 76,13 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢8 co 160 mm na odcinku 80,0 cm przy

lewej podporze oraz co 310 mm na pozostalej czesci przesia

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys ukosnych)

Warunek nosnoéci na écinanie:  Vgg = 76,13 kN < Vgy3 = 90,68 kN  (84,0%)
SGU:

Moment przgslowy charakterystyczny Msy = 34,57 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msyy = 34,57 kNm

Szerokosc rys prostopadlych:  wy=0,123 mm < wjn =02 mm  (61,7%)
Maksymalne ugigcie od Msy:  a(Msky) = 5,09 mm < ajm = 5440/200 = 27,20 mm  (18,7%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vi, = 71,83 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  wy =0,196 mm < win=0,2mm  (97,9%)

SZKIC ZBROJENIA
1] 2| 3|
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